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INCIDENCIA DEL SÍNDROME DE BURNOUT EN PACIENTES DE PRIMERA 
LÍNEA DE ATENCIÓN A PACIENTES COVID19 

ITEM TOTAL PORCENTAJE PROPORCION 

1. ¿Ha tenido usted algunos de los síntomas del desgaste profesional provocado a la atención de 
pacientes covid 19? 

No 59 58.42 1.40 

Si 42 41.58 0.71 

Total 101 100   

2. ¿Le han diagnosticado a usted covid 19? 

No 82 81.19 4.56 

Si 18 17.82 0.22 

Total 100 99.01   

3. ¿Realiza ejercicio durante sus ratos libres en casa? 

No 32 31.68 0.51 

Si 63 62.38 1.97 

Total 95 94.06   

4. ¿Consume usted frutas y verduras? 

No 2 1.98 0.02 

Si 97 96.04 48.50 

Total 99 98.02   

5. ¿Ha presentado mayor grado de estrés en los días de atención a los pacientes con covid 19? 

No 45 44.55 0.80 

Si 56 55.45 1.24 

Total 101 100   

6. ¿Ha notado usted depresión durante la realización de su trabajo? 

No 68 67.33 2.06 

Si 33 32.67 0.49 

Total 101 100   

7. ¿Cree usted que en el área hospitalaria donde usted trabaja hay mayor exceso de trabajo 
atendiendo paciente con covid 19? 

No 39 38.61 0.63 

Si 62 61.39 1.59 

Total 101 100   

8. ¿Considera usted que su peso es un factor que pueda aumentar el riesgo de contagio de 
covid19? 

No 44 43.56 0.92 

Si 48 47.52 1.09 

Total 92 91.09   

9. ¿Considera usted que ha aumentado el trabajo ahora que atiende pacientes infectados con 
covid19? 

No 29 28.71 0.43 

Si 67 66.34 2.31 

Total 96 95.05   

10. ¿Considera usted que su edad es un factor que pueda alterar el riesgo para contagiarse de 
covid 19? 

No 57 56.44 1.30 

Si 44 43.56 0.77 

Total 101 100   

  


